
Zukunft integriert:
ConAktiv IT für die IT-Dienstleistungsbranche.
Bestens organisiert, optimal strukturiert, lückenlos informiert: mit der modular aufgebauten ERP-Software 
steuern Sie alle Aktivitäten in Ihrem IT-Unternehmen zielgerichtet und individuell. Ob Projektabwicklung, 
Hardware- und Softwareverkauf, EDV-Schulung oder IT-Beratung: ConAktiv IT deckt alle branchenty-
pischen Funktionen zur Steuerung der entsprechenden Prozesse ab. Konzentrieren Sie sich auf Ihr IT-Kern- 
geschäft – und lassen Sie ConAktiv IT für sich „arbeiten“. 

Perfekt integrierbar – individuell erweiterbar!

Die ERP-Software ist modular aufgebaut und bietet einen einzigartigen Leistungsumfang. ConAktiv IT lässt sich 
einfach und schnell in eine bestehende Infrastruktur einbinden, ist mandantenfähig und überzeugt durch ein 
Höchstmaß individueller Anpassungsmöglichkeiten. Das ohnehin breite Leistungsspektrum können Sie von 
Anfang an oder später vielfältig und individuell erweitern. 

■  Die komplette Abwicklung aller Ihrer Projekte

■  Die perfekte Integration Ihrer Buchhaltung

■  Das Management Ihrer Kunden-Verträge

■  Die Wahl zwischen verschiedenen Abrechnungs-		
	 varianten innerhalb der Projekte

■  Die Verwaltung von Arbeitszeitkonten mit  
	 individueller 	Kalenderfunktion

■   Ein umfassendes Controlling und individuelles 
	 Reporting 

Passt? Dann freuen Sie sich auf:

ConAktiv IT – die ERP-Software, die volles Programm zu Ihnen passt!

IT

„Wir haben mit Connectivity einen  
zuverlässigen Partner gefunden!”
Katja Neun, newtec GmbH

„Das System macht  
wirklich alles mit!”
Helene Weinberger, Connectivity GmbH



IT

Connectivity GmbH | Mallaustraße 61 | 68219 Mannheim | Tel: 0621-77779-0 | info@conaktiv.de

Kontaktmanagement & Vertrieb
ConAktiv IT unterstützt Ihren kompletten Vertriebs-
ablauf: vom Erstkontakt bis zum Projekt- und Ange-
botsmanagement.

Termin- & Ressourcenplanung
ConAktiv IT hat ein Time-System für Ihr  
ganzes Unternehmen – zur perfekten Planung  
Ihrer Ressourcen und für die Terminplanung  
Ihrer Mitarbeiter.

Projektmanagement
Steuern und kontrollieren Sie alle Ihre Projekte – 
von Planung und Kalkulation über den Einsatz von 
Ressourcen und Mitarbeitern. Sie haben jederzeit 
den vollen Überblick über das gesamte Projekt.

Zeiterfassung
Durch die projektbezogene Arbeitszeiteingabe sind 
zeitgenaue Abrechnungen im Projekt möglich.  

Buchhaltung
Sichere Schnittstellen zu vielen gängigen Finanz-
buchhaltungs-Programmen gewährleisten eine  
fehlerfreie Übermittlung sensibler Daten.

ConAktiv IT – Der Leistungsumfang

ConAktiv IT können Sie auch bequem auf Ihren Mobilgeräten nutzen. In 
Echtzeit und von unterwegs können Mitarbeiter auf wichtige Informatio-
nen zugreifen, diese bearbeiten und verwalten. ConAktiv Mobile ist einfach 
in der Bedienung dank modernem, intuitivem Interface.  

Buchen Sie jetzt eine unverbindliche und kosten-
freie ConAktiv LIVE-Demo. Erleben Sie die Funk- 
tionalität von ConAktiv IT und lernen Sie die Men-
schen hinter ConAktiv kennen. Natürlich nehmen 
wir uns auch genügend Zeit für Ihre Fragen. 

Controlling
ConAktiv IT stellt Ihnen mit den Business- 
Intelligence-Funktionen einen sehr einfachen Zugang  
zu Kennzahlen, Auswertungen, Diagrammen und  
Analysen zur Verfügung.

Personal
Informationen zu Mitarbeitern wie z.B. Teamzuge- 
hörigkeit, Position, Arbeitszeit und Gehalt verwalten  
Sie bequem in ConAktiv IT. Wichtige Personal- 
daten können gesetzlich konform in der elektroni- 
schen Personalakte gespeichert werden.

Marketing und Vertrieb
Dank dieser Module wird ConAktiv als effektives  
Werkzeug zum Managen und Verbessern der  
Marketing- und Vertriebsprozesse genutzt.  

Nahtlose Integration
ConAktiv IT verfügt über Schnittstellen wie  
Microsoft EXCHANGE, SEPA, TAPI, DATEV, LEXWARE  
und ist zudem offen für andere frei konfigurierbare 
Schnittstellen.

Sonstige Funktionen
Listeditor, Layouteditor, Sucheditor, Reporteditor:  
Die Editoren erlauben Anpassungen von Bildschirm- 
listen, Eingabemasken, ZUGFeRD- und XRechnung,  
Ticketsystem uvm.

ConAktiv IT  –  
wann und wo immer Sie wollen? 

www.conaktiv.deJetzt abonnieren – einfach 
 und bequem
ConAktiv IT ist als Abonnement verfügbar.  
Auf Wunsch übernehmen wir auch das Hosting.


